### Disney+光雕秀試映民眾瘋搶拍 新北歡樂耶城燈區攻略一次看

【新北市訊】全臺最受矚目的冬季盛典「2022 新北歡樂耶誕城」將於11月11日(五)正式點燈開城,今(8)日舉辦「媒體試映-燈區搶先看」活動,首篇光雕動畫「Disney+嘉年華篇」Disney+角色及經典場景一躍上市府大樓,立即吸引現場觀眾駐足驚呼及媒體搶拍!今天也開放部分裝置讓媒體及民眾先睹為快,由市民廣場出發,要帶大家搶先一探今年璀璨滿分的燈區裝置、絕美光廊全導覽!今年集結 Disney+旗下六大超人氣品牌陣容,規劃雙主燈區閃耀新北,新板主燈區的「雪白之城(市民廣場)」、「銀白之森(站前廣場)」、「皮克斯經典重現(萬坪公園)」,以及府中主燈區的「國家地理極地(府中商圈)」,設立超過45座燈飾裝置與光廊,還可以看見燦爛的極光以及浪漫的雪花紛飛,勢必引爆社群媒體討論!

### 【市民廣場】充滿白色浪漫的「雪白之城」

從「雪白之城」出發,第一眼就能看見《冰雪奇緣》的雪寶展開微笑高舉雙手,登上由竹筍地標化身的雪白耶誕樹,彷彿在與每一位來參加耶誕城盛會的民眾打招呼,民眾在與可愛的雪寶合影時,還可看見後方市府大樓絢麗的光雕投影,構成一幅熱鬧歡愉的耶誕景色。市府大廳也以大型耶誕樹與燈光,營造冰雪童話森林奇境,大小朋友最喜愛的米奇、米妮裝置也在森林中,擺出俏皮可愛的姿勢,邀請大家來「米奇雪白森林」同歡。在市民廣場上還有「迪士尼冰派對」快閃店,消費者們可以帶回漫威、星際大戰等人氣商品,迪士尼迷們絕對不能錯過!走到市民廣場旁中山路及新府路口可以看到漫威英雄「格魯特」裝置,巨大耳機霓虹燈光將隨音樂千變萬化,超萌外表深受大小朋友喜愛。

還有圍繞市府廣場的四條人行道,分別打造成充滿米奇意象燈飾的「米奇燈區」、洋溢米妮象徵粉紅浪漫的「米妮燈區」、耀眼燈飾散發超級英雄力量的「漫威燈區」以及以冰雪童話世界為主題的「冰晶大道」,如同走進冰晶奇幻世界,感受銀白色的耶誕風情!

此外,市民廣場上除了有讓小朋友瘋玩的「冰宮旋轉木馬」外,還有今年首次出現的「冰屋戲雪池」,南國冰屋造型內部以仿真白雪打造戲雪池,可一次容納 12 名遊客,不僅可以體驗戲雪樂趣,更是拍照打卡的熱點,走進裡面還

能感受到屬於冬季的冷度,推薦民眾可以穿著雪衣,搭配冰屋與唯美雪景,不用出國就彷彿來到了南極的雪白世界!

#### 【站前廣場】北歐雪國風的「銀白之森」

來到站前廣場數千顆雪白燈飾妝點而成的「銀白之森」燈區,映入眼簾的是由銀色圓球串聯成迎賓大門「銀色派對」,逗趣的耶誕老人歡迎大家來到這熱鬧的派對。燈區內有披覆著銀色光芒的「水晶球屋」,踏入屋內可以感受到零下的體感溫度,體驗冬季的雪白浪漫;「北極雪」中積雪皚皚的白色小屋,住著可愛的雪人家族,垂墜的燈串彷如北極星光點閃耀,療癒遊客的心;層疊疊浮冰造型的「浮冰小屋」是北極熊的家,投射如鑽石般細緻的微光;還有「極地之光」以漫天繁星浪漫呼應,將溫暖傳遞到遊客的內心。在站前廣場還有每年最受小朋友期待的「冒險鋼鐵車」、「驚奇小火車」等遊樂設施免費暢玩,帶來今年冬天最歡樂的探險旅程,提醒民眾兩項設施適合 12 歲以下兒童,身高未滿 100 公分之孩童則需由家長陪同。

還有站前廣場的旁的環狀線燈區「閃耀期待」,以雪花的造型為概念,登上廣場旁的台階,可以一覽美麗的雪花閃爍,穿梭在雪花迷宮內,光廊呈現不同燈光變換,讓每個轉角都有意外驚喜感受!沿著文化路捷運環狀線橋墩下可見片片雪花,「落下美好」的光芒如同冰柱般優雅閃耀著,點亮這美好的城市街道。

### 【萬坪公園】童趣滿滿的「皮克斯經典重現」

從站前廣場「銀白之森」漫步到萬坪公園,集結全球耳熟能詳的《腦筋急轉彎》、《玩具總動員》、《青春養成記》、《怪獸電力公司》以及《天外奇蹟》等五大經典皮克斯動畫電影,每一座閃耀裝置都將成為網友們的打卡熱點,來到這裡可重溫每部經典動畫電影中令人感動、激勵人心、可愛逗趣的內容,讓你與自己喜愛的角色合影時有更深的觸動。民眾還可以前往巨大玩具盒造型的「皮克斯玩聚工作室」快閃店,選購超吸睛的皮克斯周邊商品,當紅動畫角色商品齊聚一堂,滿足內心深處的滿滿童心魂!

# 【網美必拍】絢爛閃耀的「耶誕絕美光廊」

新北歡樂耶誕城絕美光廊,為每年海內外遊客和網美列為必朝聖之地。今年以《星際大戰》為設計概念,由紅、藍、紫等多種顏色交織而成的公車站旁麗寶天橋「原力光廊」,由銀白耀眼繁星點綴的縣民大道上麗寶天橋「銀河星廊」,浪漫雪花片片包覆幸福的百揚大樓天橋「白雪光廊」,以多種絢爛極光點亮的板橋車站天橋「極地光廊」、如萬花筒般繽紛璀璨的新府天橋「綺麗光廊」與新站天橋「夢幻光廊」、漂浮在星空中寶石的小遠百天橋「寶石光廊」,每一座天橋呈現獨一無二的面貌,將耶誕城的雪白國度襯托得更加繽紛璀璨,快拿起相機,捕捉今年冬天最美好的幸福時刻!

## 【府中商圈】結合環境議題的「國家地理極地」

除了新板燈區外,新北歡樂耶誕城另一重點燈區就是位於府中燈區的「國家地理極地」,跟著國家地理的腳步來場極地探險,從捷運府中站出來便能看見「北極熊」一家溫馨團聚,在耶誕氛圍下傳遞著濃濃的幸福感,而大型氣膜塑造的冰山洞窟「Iceberg」,能讓你感受置身於極地的零下冷度,還有整合新北市 AI 數據轉化為藝術聲光展演的「雪國耶誕」、模擬北極海洋風光的「北極海」裝置,白天如同徜徉於北極風光明媚的景色中,夜晚燈光點亮穿透裝置物,彷彿置身極地星空下的雪國氛圍,讓府中的畫夜呈現出不同風情。民眾在觀賞這些藝術裝置的同時,也可在日常生活中關注你我的環境。

除了國家地理主題的燈區外,預告在開城後也將有充滿驚喜的裝置陸續登場,位於府中的板橋非常熱區廣場上,「Xmas 新北好遊趣」以新北觀光品牌「青春山海線」及「淡蘭古道」元素融入今年的新北歡樂耶誕城,可以見到超可愛的新北歡樂耶誕城吉祥物桑塔熊家族並與他們合照,走入隧道內,夢幻的燈光與感應互動裝置,帶來充滿驚喜的沉浸式空間,此區域將在每天 19:00-21:00 間每個整點有雪花飄落府中,帶給民眾滿滿的冬季喜悅!

更多「2022 新北歡樂耶誕城」相關訊息,請上新北市觀光旅遊網、活動官網或新北旅客粉絲團查詢。

- ➤ 「2022 新北歡樂耶誕城」活動官網: christmasland. ntpc. gov. tw
- ➤ 新北市觀光旅遊網:https://newtaipei.travel
- ➤ 新北旅客 Facebook 粉絲團: http://www.facebook.com/ntctour